«PELUEHME YPABHEHW»
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OTBETb HA BOINPOCHI

- CKOnbko moaynen B tecte O 3? Kakue ato
Moaynm?

- CKOJ1IbKO DannoB HY>XHO HabpaTb AN YCreLwHoro
NPOXOXXOAEHUA 3K3aMeHa?

- KaKne 3aaHnsd B TECTE pacrnonioXeHbl noa
Homepamun 4, 8, 217

- chopmynupyuTe TeMy Hallero ypoka.

- NPOAOJTKU NnpensyioxXeHne. ypaBHEHUEM
Ha3blBAETCA....

KOPpHEM YpaBHEHUA HA3bIBAETCA.....



TEMA YPOKA

PelueHne ypaBHEHUN.

(MMHENnHbIX, KBagpaTHbIX, APOOHO-
paunoHanbHbIX)

NMOATOTOBKAKTUA
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3ANOMHN!

Anzopumast pesienun ypasHenui

Auneiiste K6a0pamHole
ax + b =(C | Heno1Hole 1 Muna | Heno1Hsle 2 Muna | Heno/1Hsle 3 muna noO/IHb1E
ax=c-b ax®=0 ax* +bx =0 axt+c=0 ax‘+bx+c=0
x-ﬂ =0 x(ax+b) =0 ax® = — D = b*-4ac
T %<0 x=0 ax+h=0 ot —h++D
ax = —f a =5,
F== x=1 F
a a
mpu <0




PEWANTb YPABHERHNA

1)2—-3(x+2)=5—2x;

2)0,5x2 — 12,5 = 0:

3)3x*—2x—1=0.
5

4)—2 + 3 — 2
X A

5) x%+2x—-15

=3
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OUSKYJIBTMAHYTKA OJ1A TTIA3



PABOTA B 'PYTINAX

Jluuelnpe: 1) 6X+ 5 = —1:
2)7—-2x=15—-3(x— 3);
3)02 +3(4x+0,5) =0,6 + 7x.
Ksagpatssie: 1) 3x2 — 27 = 0;
2)x% — 8x 9 =0;
NP+ x7—2x=0.
JpoOHO-palOHA.TbHBIE: l)xﬁ2 -}1:— b;
%) x2—25 0:
6’(-30
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OOMALUHEE SAOAHNE

TecTt N°34

(«maTtemaTuka 9 knacc N'MA 2015» noa
pegakuuen O.A. ManbueBa)



CIHACUBO 3A PABOTY.

oo
HOBbIX
BCTPEMU.




